



在机场、火车站等候的出租车正在消毒。

租赁就已经加强进出场管理，加强办公区域、车队等重点区域管理和防护工作，重点确保对车辆的消毒清洁工作和对驾驶员的体温检测工作，每辆出租车每天“一进场一检一消毒一报备”。车内乘客容易接触到的门把手、座椅等位置，重点擦拭消毒，确保市民有一个放心、清洁的出行环境。

在大众出租停车场内，每天有工作人员对出租车车厢内部使用专门的清洗液和消毒剂进行清洗。出车前，每辆车必须经过重重消毒“关卡”，由质检人员贴上标签后，才被“批准”上路。同时，大众出租为每辆运营的车辆配置了消毒壶，做到“一差次一消毒”，并要求驾驶员在营运中保持车辆通风，“口上戴罩、手上提壶、严格防疫”，确保自己及乘客的健康安全。各分公司车队均安排了消毒液补给，方便驾驶员用完了做补充。

大众出租车驾驶员杨师傅表示：“现在是非常时期，公司配置一车一壶消毒液给我们，对我们驾驶员好，对客人也安全了。”

记者了解到，在乘客需求量较大的“二场三站（上海2大

机场3个火车站）”，大众出租租赁质检队还全员出动，全副武装，为候车的出租车进行“一车一清依次消毒”，引导乘客到已消毒的车辆上。

在结束采访的返回路上，记者打了一辆大众出租车，司机师傅在记者上车后，提醒记者用手机扫一下贴在防护挡板上的“健康码”。据悉，从2月21日开始，为落实疫情追溯要求，上海市道路运输局在疫情期间推出出租汽车乘客身份信息登记制度。每辆市内出租车在车内都张贴“乘客信息登记二维码”，该二维码与每辆出租车车牌、司机一一对应，乘客“打的”时可使用支付宝、高德扫码，授权、主动填写手机号码等相关信息，完成在线登记。

上海面临返工大客流，出租车行业面临挑战巨大。进行扫码登记，是为了在发生紧急情况时，可迅速找到乘客，最大程度保障乘客安全。另外，乘客填写信息仅用于疫情排查，司机无法查看。出租车公司还建议，乘客尽量选择非接触式支付方式，如支付宝扫码付费等，减少风险。■